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О СусретимаО Сусретима......

Oд како је још 1999. године у Ваљеву одржан Први фестивал флаутиста у
Музичкој  школи  „Живорад  Грбић”,  већ  пунe  22  године  ова  манифестација
дише пуним плућима бележећи из године у годину све већи број учесника и
сјајне резултате на задовољство организатора, домаћина и гостију. 

Покретач Фестивала флаутиста је мр Тахир Куленовић, истакнут уметник
и професор Факултета музичке уметности у Београду и ваљевске Музичке шко-
ле, који је желео да се овај Фестивал флаутиста одржава баш у Ваљеву, у граду
богате историје и културе. Након што је Музичка школа „Живорад Грбић” при-
хватила да буде домаћин Првог фестивала флаутиста, општи утисак музичких
педагога је био да са Фестивалом треба наставити редовно, сваке године, али у
новој концепцији: да фестивал добије такмичарски карактер. У знак захвално-
сти идејном творцу и покретачу фестивала,  од 2005. године Фестивал мења
име у Сусрети флаутиста „Тахир Куленовић”. 

Од 2015. године, Сусрети флаутиста су уврштени у Календар такмичења и
смотри ученика основних и средњих школа Министарства просвете науке и тех-
нолошког  развоја  и добијају  нови назив:  Међународни  сусрети  флаутиста
„Тахир Куленовић”. 

Ове године, по први пут, Сусрети Флаутиста реализоваће се „на даљину”.
Услед пандемије изазване Корона вирусом, која је живот целог света увела у
оквире, ограничења, забране и затварања, 23. Међунарадни сусрети флаути-
ста, посвећени професору Тахиру Куленовићу ће звучати једнако раскошно, то-
пло и ефектно, јер уметност и може бити једино таква, али, уместо на позорни-
ци, овог пролећа, на интернету. 

134 солисте, узраста од 9 до 22 године, и два камерна ансамбла, из 32
музичке образовне институције са територије Словеније, Македоније, Бугарске,
Босне и Херцеговине и Србије,  свој  уметнички доживљај представиће најпре
жирију а затим и јавности преко YouTube канала Фестивала. Њих је ове године
за наступ припремило 47 педагога, а клавирску сарадњу ће им омогућити 39
корепетитора. 

И ове године предвиђене су награде за најуспешније учеснике, а за најбо-
љег међу њима, односно апсолутног победника Фестивала,  новчана награда
породице Куленовић. 

Сусрет је лајт мотив овог Фестивала. Разговор, додир инструмента и изво-
ђача, увек позитивна и надасве мотивишућа комуникација између такмичара,
њихових педагога и жирија. Контакт пун креативности и инспирације, преточен
у Тон флауте. 

У данима када се Сусрет  „не препоручује”,  МШ „Живорад Грбић” није
одустала од идеје да се наш омиљени Сусрет посвећен флаути ипак догоди. Јер,
важније и од речи, и од погледа, и од загрљаја и од сваког победничког осмеха,
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јесте само једно. Музика. А она ће се, захваљујући свима вама, драги наши
пријатељи, овог маја, у Ваљеву ипак удисати и бојити 23. сусрете флаутиста
„Тахир Куленовић”. 

СРЕЋНО!!!

У Ваљеву, маја 2021.

директорка МШ „Живорад Грбић”
мр Сузана Радовановић Перић
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Професору Тахиру КуленовићуПрофесору Тахиру Куленовићу
у спомену спомен

Изузетни појединци, ствараоци, енту-
зијасти, заљубљеници у уметност, занесени
њоме и њоме узвишени, проживе свој жи-
вот  комете,  међу  нама  обичнима...  међу
следбеницима...  Такви,  предодређени  ро-
ђењем за велике, другачије, нарочите путе-
ве, корачају својом животном стазом, висо-
ко држећи луч спознаје да границе и циље-
ве, померају паметни, одважни и упорни...

Професора Тахира Куленовића упра-
во красе такве особине. Рођен је једне бла-
ге јесени 1936. године у Бихаћу, у Босни.
Други светски рат поништиће многе живо-

те, измениће изглед Европе, измениће и животе великог броја деце – ратне си-
рочади. Међу сирочићима, у разним домовима, провео је своје детињство и
рану младост Тахир Куленовић. Ипак, она јасна звезда водиља, повела га је
оним јединственим животним путем, њему предодређеним... путем уметника,
путем уметности. 

О свом професору и пријатељу, Тахиру Куленовићу, надахнуто и искрено,
магистар Миомир Симоновић рекао је следеће: „Не осетивши никада топлину
родног дома, он се увек према својим млађим колегама и ђацима односио са
очинским разумевањем. 

Као уметник и педагог у овој средини деловао је пуних 45 година. Дипло-
мирао је и магистрирао у класи професора Јакова Срејовића. Професор ФМУ у
Београду био је пуне 23 године.

На уметничком пољу као флаутиста концертант имао је преко 1600 кон-
церата широм наше земље и у иностранству. Само у Београду имао је преко 60
реситала и 25 полуреситала где су увек извођена премијерно дела од барока
до најсавременијих композитора. Свирао је са свим релевантним оркестрима у
бившој  Југославији.  Био  је  соло  флаутиста  Симфонијског  оркестра  РТС-а  и
члан многих камерних ансамбала: „Београдског триа”, „Ечанског триа”, „Бео-
градског камерног ансамбла” и „Ансамбла за савремену музику”. Као солиста
свирао је на БЕМУС-у, Загребачком бијеналу, Музичком фестивалу у Опатији,
Охридском лету, Дубровачким летњим играма НИМУС-у, НОМОС-у, Мокрањче-
вим данима... Био је на студијским путовањима у Лондону и Паризу, а као со-
листа наступао у Мађарској и Чехословачкој.
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Снимао је за све југословенске радио и телевизијске станице, имао два
портрета на телевизији, а за потребе радија снимио је преко 2000 минута му-
зике. За Музичку омладину Србије и Југославије одржао је преко 500 концера-
та. Био је члан Удружења музичких уметника Србије од 1960. године, оркестар-
ских уметника од 1964. године и члан Удружења музичких педагога Србије од
1965. године.

За 23 године рада на ФМУ у његовој класи дипломирало је 52 студента
од којих је 10 завршило и магистарске студије.

Ученици и студенти професора Тахира Куленовића освојили су преко 70
награда на републичким, савезним и међународним такмичењима. Многи сту-
денти раде као оркестарски музичари или професори у земљи и иностранству.

Професор Тахир Куленовић био је  члан жирија на такмичењима репу-
бличког, савезног и међународног нивоа. Одржао је 32 семинара за флауту.
Током дугогодишњег рада професор Куленовић добио је многе награде и при-
знања од друштвених и културно–просветних организација. Навешћемо само
два последња велика признања, а то су: „Велика плакета са повељом” Универ-
зитета уметности и „Златни беочук” Културно просветне заједнице Београда за
трајан допринос култури Београда.

Сви ми који смо познавали професора Тахира Куленовића, памтимо га
као човека који је пленио својом појавом, огромним знањем и људскошћу што
му је омогућавало да ужива велико поштовање међу својим колегама, учени-
цима и студентима. Био је човек радозналог духа и невиђене животне енергије,
а битка са болешћу је била прва и једина коју је у животу изгубио.

Одласком професора Тахира Куленовића изгубили смо много,  али нас
теши то да ће траг његове душе заувек остати међу нама, преточен у звук њего-
ве флауте и усађен у свест свих његових ђака и студената који ће увек ићи пу-
тем који је утро њихов професор.”
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О Музичкој школи О Музичкој школи 
„Живорад Грбић” – Ваљево„Живорад Грбић” – Ваљево

Богаћењу културног живота града Ва-
љева са великом културном традицијом до-
принело је и оснивање Музичке школе 1952.
године.  Школа  најпре  ради  у  приватној
згради  Пантићеве  улице,  а  60-тих  година
добија  простор  при  згради  Дома  културе.
После краћег прекида, школа поново почи-

ње рад 1970. године са око 100 ученика на три одсека: клавир, хармоника, ви-
олина. 1988. године, ваљевска музичка школа добија свој простор, зграду на-
менски грађену за потребе ученика музичке школе. Од тада Ваљево има једну
од најлепших музичких школа у Србији са учионицама опремљеним за инди-
видуални рад, групну наставу као и две сале: камерну и велику концертну (са
200 седишта).

У основној школи у матичној установи има 377 ученика на 11 инструме-
ната: клавир, виолина са виолом, виолончело, гитара, хармоника, флаута, кла-
ринет, саксофон, труба, соло певање и српско традиционално певање. У издво-
јеном одељењу у Лајковцу школу похађа 66 ученика на 5 инструмената: кла-
вир, виолина, виолончело, гитара и хармоника. У новоотвореном издвојеном
одељењу у Мионици, наставу похађа  63 ученика на 8 инструмената: клавир,
виолина, виолончело, гитара, хармоника, флаута, кларинет и српско традицио-
нално певање. 

Године  1990.  школа је  верификована као  Средња музичка  школа.  Од
школске 2006/07. године комплетна настава средње школе одвија се у просто-
ријама Музичке школе. Тренутно, средњу школу похађа 41 ученик, на два од-
сека: Музички извођач класичне музике и Музички сарадник – теоретичар.

Музичка школа „Живорад Грбић” је за 68 годинa постојања изградила
имиџ респектабилне институције чији ученици освајају највиша признања на
такмичењима у земљи и иностранству. Само у школској 2019/20. години осво-
јенo је  143 наградe. Годинама, број ваљевских студената расте на музичким
академијама а можемо се похвалити и значајним бројем наших ђака који су
школовање наставили у иностранству. 

Ипак, оно по чему је ваљевска музичка школа специфична, јесте концер-
тантна активност њених професора и бројни ансамбли који уједињују професо-
ре и ученике на сцени. У последњој деценији, музички идентитет града управо
негују  професори  наше  школе:  гудачки  квартет  „МИСС”,  трио  „МиСС”,  трио
„АМОРОСО”, виолинисткиња Ангелина Новаковић, пијанисткиње Оливера Пан-
телић и Славица Рајевац, гирариста Лука Јевтић, чланице београдског квартета
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„Интермецо” и др. Значајна је активност наших професорки у креирању хор-
ског музичког израза кроз хорове „Хаџи Рувим”, камерни хор „Емануил”, хор
„Аделина”, ваљевски ПОП ХОР. У овој школи развијамо и музикално располо-
жење наших најмлађих суграђана кроз рад музичког забавишта и припремног
разреда. Ансамбли ове школе, „Флаутисимо” и камерни гудачки оркестар „ФЕ-
НИКС” својеврсни су амбасадори нашег звука у земљи и иностранству. Имиџ
изворишта квалитетног музичког живота у граду годинама негујемо и кроз фе-
стивале:  Ваљевско  гитарско  такмичење  „ВАрт”,  Ваљевски  фестивал  хорова
„ХорФест” и Фестивал гудача „Златне степенице”.

Све су ово показатељи високог професионалног нивоа наших наставника
и ученика и јасно одређење Музичке школе „Живорад Грбић” као језгра ваљев-
ског професионалног музичког ангажовања.  Ипак,  идеја водиља свих нас у
овој школи јесте жеља да музиком негујемо човека у себи, нашим ђацима и
свим људима који ову школу носе у срцу и на тај начин дух професора Живо-
рад Грбића одржавамо актуелним и увек инспиративним. 

Драги пријатељи, добро нам увек дошли!
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ЖириЖири

Председник жиријаПредседник жирија

Миомир Симоновић – Србија

Миомир Симоновић је дипломирао и маги-
стрирао на ФМУ у Београду у класи професора
Тахира Куленовића. У току школовања освојио је
бројне награде на републичким и међународним
такмичењима, а добитник је и III награде на 23.
Југословенском такмичењу музичких уметника  у
Загребу 1989. године.

Више пута усавршавао се у летњим школа-
ма флауте код проф. Allaina Mariona и Raymonda
Guiоta,  а  у  периоду  од  1987-1989.  године  као

стипендиста Фондације за научни и уметнички подмладак Србије похађа Кон-
зерваторијум „Hector Berlioz” у Паризу у класи професора Raymonda Guiota. До
сада је одржао преко 50 реситала у Беогаду и многим градовима Србије, али и
у Македонији, Француској и Шпанији. Наступао је као солиста са Нишким сим-
фонијским оркестром, Симфонијским оркестром РТС-а, оркестром Војске Срби-
је и камерним оркестром „Аmorosso”.

Педагошким радом бави се од 1987. год., најпре у Музичкој школи „Јован
Бандур” у Панчеву, а потом у школама „Јосип Славенски” у Београду и „Живо-
рад Грбић” у Ваљеву. За време постдипломских студија био је демонстратор у
класи проф. Тахира Куленовића. На Факултету музичке уметности у Београду
је запослен од 1997. године као асистент, а сада у звању редовног професора
за ужу уметничку област Флаута. У његовој класи до сада је дипломирало 43
студента, од којих су неки наставили школовање у иностранству, а остали се
баве педагошким радом широм Србије или су чланови оркестра (Оркестар бео-
градске  опере,  Симфонијски  оркестар  РТС-а,  Оркестар  камерне
опере„Madlenianum”). 

Студенти из класе Миомира Симоновића до сада су на домаћим и међу-
народним такмичењима освојили преко 80 награда.

Миомир Симоновић је стални члан Хора флаута „Београдска сиринга”, са
којим је  одржао  више  концертних  наступа.  Издат  је  CD са  музиком Bacha,
Haydnа и Mozarta, затим CD хора „Colegium Musicum”, на којем је као гост на-
ступио у једној од композиција, и CD у оквиру пројекта „Анте Гргин портрет”
издат од стране швајцарске продукције: MAKOPHON/EDITION.
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Чланови жиријаЧланови жирија

Љубиша Јовановић – Србија

Љубиша Јовановић је дипломирао и
магистрирао у Београду код проф. Мио-
драга  Азањца.  Усавршавао  се  у  класи
проф. Christian-a Larde-a у Паризу где до-
бија  Дипломе  Superieur  de  Concertiste
1983. године. Након тога остварује дуго-
годишњу  сарадњу  са  Aurele  Nicolet-om,
једним од највећих музичара и флаутских
педагога XX века. Свирао је на свим зна-

чајним фестивалима у бившој Југославији, као и у Француској, Швајцарској,
Кини, Италији, Аустрији, Немачкој, Русији, Румунији, Великој Британији, Алжи-
ру, Финској, Данској, Шпанији, Украјини, Јужној Африци, Норвешкој и Аргенти-
ни.

Љубиша Јовановић је освојио Прву награду за интерпретацију на Интер-
националној годишњој ревији композитора, у Сремским Карловцима и Новом
Саду, 1992. и Београду 1998. године, „Златни Беочуг” за уметничка достигну-
ћа, 1992. године, Годишњу награду Удружења музичких уметника Србије 1992.
и 2018. године, као и награду Београдског фонда за културу за најбоље кон-
церте у Београду 1987, 1989, 1991. и 1992. године. Добитник је Златне медаље
поводом 75 година од настанка Београдске филхармоније (1998.) и Сребрне
медаље Универзитета уметности за достигнућа у унапређењу наставе (2000.),
Награде Града Београда за 2008. и 2013. годину, Светосавске награде за 2009.
годину, као и Награде „Александар Павловић”, Удружења композитора Србије
за 2017. годину, те Повеље 60 година II Програма Радио Београда за дугогоди-
шљу сарадњу и допринос радио стваралштву у Србији (2018.) и награде часо-
писа „Музика класика” за најбољег извођача у Србији 2018. године!

Стални је члан Ансамбла за нову музику и триа Анима. Водио је мајстор-
ске курсеве у Немачкој, Аргентини, Италији, Украјини, Норвешкој, Кини, Јужној
Африци, Шпанији, Луксембургу, Шведској, Румунији, Хрватској, Црној Гори и
Србији.

Љубиша Јовановић је  наступао са неким од највећих флаутиста дана-
шњице:  Aurele  Nicolet-om,  Иреном Графенауер,  Emmanuel  Pahud-ом,  Michel
Debost-ом, Christian Larde-ом, Guoliang Han-ом, Yubeen Kim-ом. Његови сним-
ци налазе се на више од 50 CD издања. Премијерно је извео током више од 40
година уметничке активности, више од 100 концертантних, солистичких и ка-
мерних композиција српских аутора.
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Током 25 година радио је као соло флаутиста Београдске опере и балета
(1978-1988), Симфонијског оркестра Радио Телевизије Београд (1988-1989.) и
Београдске филхармоније (1989-2004.). 

На Факултету музичке уметности у Београду је запослен од 1994. године,
сада у звању редовног професора флауте. Од 2002. до 2009. године био је
продекан за уметничко-научни рад на ФМУ. Оснивач је и председник Профе-
сионалног ансамбла Camerata Serbica (2004.). Од 2010. године је уметнички
руководилац и диригент ансамбала Лола Класик, а 2013. године оснива фе-
стивал БУНТ. 

Љубиша Јовановић је уметник "Haynes flutes", заједно са флаутистима као
што су Џејмс Голвеј и Емануел Паји. 

Лаура Леваи Аксин – Србија

Лаура  Леваи  Аксин  је  редовни  професор
флауте Универзитета у Новом Саду на Академији
уметности и соло флаута Војвођанског симфониј-
ског оркестра. 

Специјализовала  се  у  Паризу  у  класама
проф. Патрика Галуа и проф. Клод Лефевр, гдје је
стекла "1er prix de superieur" и "1er prix d'exellence
à l’unanimité du jury". Дипломирала је и магистри-
рала на Академији уметности у Новом Сад у класи
проф. Маријана Егића. Своје знање је усавршавала
на бројним мајсторским курсевима код реномира-
них  солиста  и  педагога,  као  што  су  Jacques
Castagnet, Aurèle Nicolet итд.

Добитница је првих и специјалних награда на републичким и савезним
такмичењима. Награђена је такмичењу музичких уметника Југославије у Загре-
бу. На VI Међународној трибини композитора у Београду, добила је Прву на-
граду за интерпретацију савремених дела.

Наступала је као солиста са низом симфонијских и камерних оркестара у
Србији и иностранству. Одржала је бројне рецитале и свирала на многим ка-
мерним концертима у бившим земљама Југославије, као и у Француској, Бел-
гији, Великој  Британији,  Холандији,  Немачкој,  Швајцарској,  Италији,  Мађар-
ској, Словачкој, Чешкој, Русији, Шпанији, Португалу, Грчкој, Израелу, итд.

Била је соло флаутиста оркестра Опере Српског народног позоришта, ка-
мерног оркестра  Camerata Academica у Новом Саду, као и ансамбла за нову
музику  Musica Viva. Током боравка у Француској била је чланица ансамбла
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Tickmayer Formatio, Theatre Jel and Orleans Flute Orchestra.
Чланица је камерног трија са Ритом Кинком (клавир) и Марком Јосифо-

скијем (виолина), трија флаута Density и дувачког квинтета Synergia 5.
Издавачке куће  Recommended Records из Лондона, EOS из Граца,  Visio

Mundi и СКЦ из Новог Сада, издали су компакт дискове са њеним извођењима. 
Одржала је велики број мајсторских курсева и била члан жирија на број-

ним домаћим и међународним такмичењима и фестивалима.

Страшо Темков – Македонија

Страшо Темков је  један од најуспешнијих
македонских музичких уметника своје генераци-
је чија свестрана активност појачава традицију
уметничке музике у  земљи и промовисање ду-
вачких инструмената, тако карактеристичних за
ово  поднебље.  Музиком  почиње  да  се  бави  у
најмлађим годинама и у младости прелази све
образовне нивое потребне за формирање врхун-
ског  музичара  (Факултет  музичке  уметности  у
Скопљу, постдипломске студије на Музичкој ака-
демији  „Панчо  Владигеров”  у  Софији).  Током
студирања, Страшо Темков сарађује са реноми-
раним уметницима  и  педагозима  из  Европе  и

света. Своје образовање потврђује стицањем бројних награда на републичким и
савезним такмичењима у оквиру бивше Југославије . 

Од 1991. до 2010. године као солиста македонске филхармоније, постаје
нека врста „потписа” институције. Таленат и жељу за достизањем врхунског из-
вођачког нивоа доказује као солиста са оркестрима (Македонска филхармони-
ја, Хо Ши Мин – симфонијски оркестар, Француско-амерички камерни орке-
стар, Нишки симфонијски оркестар, Камерни оркестар македонске филхармо-
није, Аморосо камерни оркестар. . . ), извођењем бројних реситала, као члан
чувеног „Македонског дувачког квинтета”,  Триа „Аура” и других ансамбала.
Страшо Темков је наступао на реномираним музичким фестивалима у земљи и
иностранству:  „Охридско лето”,  „Јесење музичке  свечаности”,  „Скопско лето”,
„Дани македонске музике”, „Хераклеја вечери”, „Уметност Аполонија” - „Салон
уметности” -Софија Бугарска, „НИМУС” и „ЛЕДАМУС” - Србија, „Еспресиво” -
Цетиње, „Бар Љетопис” - Бар, „Међународни фестивал камерне музике” - Ник-
шић, Црна Гора”,  „Башчаршијске ноћи” -  Сарајево (БиХ),  у  Загребу,  Ријеци,
Осијеку, Италији, Француској, Великој Британији, САД и један је од ретких Ма-
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кедонских уметника који је наступао у „Карнеги холу” у Њујорку, једној од нај-
престижнијих светских концертних дворана. Репертоар Темкова обухвата пери-
оде од барока до савремене музике, а приметна је његова тежња да промовише
нове композиције писане за флауту од стране домаћих и страних аутора. Стра-
шо Темков је објавио два ЦД-а у сарадњи са пијанистом Маријом Вршковим у
продукцији „МММ” и „ЦСЦ-Скопско лето”. 

Поред активности концертног музичара, Страшо Темков је активно укљу-
чен у педагогију. Професор je на Факултету музичке уметности у Скопљу и мен-
тор постдипломских и мастер студија. Потврда високог квалитета његовог пе-
дагошког рада јесу његови ученици и студенти који су освојили престижне на-
граде на такмичењима младих музичара, наступали на реситалима и као со-
листи са оркестрима. Темков је оснивач квартета флаута „Аулос” и годинама
члан жирија домаћих и међународних такмичења. 

2017.  године,  Страшо  Темков  је  добитник  престижне  награде  „Златна
лира” додељене од стране Удружења музичких уметника Македоније за висока
уметничка достигнућа. 

Матеј Зупан – Словенија

Матеј Зупан је професор Музичке академије
универзитета у Љубљани. Од 1996. до 2008. био је
прва флаута Симфонијског оркестра Националног
Словеначког радија. Студије и пост дипломске сту-
дије завршио је на Музичкој академији Универзи-
тета у Љубљани у класи проф. Fedja Rupel-а, а ка-
сније се усавршавао у класи проф. Mario Ancillotti-
а  и  на  masterclass  радионицама  реномираних
флаутиста (Trevor Wye, Michel Debost, Peter-Lukas
Graf и James Galway). 

Добитник  је  неколико  првих  награда  као  и
других признања на разним националним такми-
чењима као солиста и као члан „ARIART Woodwind

Quintet, The ACADEMIA ARS MUSICAE Chamber Orchestra, ансамбла за модерну
музику MD7 и Chamber orchestra of Soloists. 

Као солиста је наступао широм Словеније, Европе, Америке и Азије. Од
2010. до 2015. године био је председник музичке омладине Словеније. Снимао
је за Словеначки радио и телевизију, RAI и ORF.
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Александар Буркерт – Србија
Рођен је 1963. године у Лесков-

цу где завршава нижу и средњу му-
зичку  школу  „Станислав  Бинички”,  у
класи  Радета  Иванчевића.  Музичку
академију  у  Београду  уписује  код
проф. Тахира Куленовића у чијој кла-
си и дипломира. 

Као оркестарски музичар на ме-
сту  првог  флаутисте  Дувачког  орке-

стра РВ-а у Земуну, под диргентском палицом маестра Владимира Мустајба-
шића, ради у периду од 1989. до 1994. године и наступа широм тадашње Југо-
славије. Са оркестром издају 2 ЦД-а и остављају трајне снимке за Радио Бео-
град. Наступа са Новосадским, Београдским дувачким и Новосадским Биг бен-
дом у чијим саставима се представља као мултиинструменталиста свирајући
алт, баритон саксофон и фрулу. 2004 се представља и као извођач на фрули
на наступу „Концерт посвећен Фрушкогорским манастирима”,  са уметником
Владимиром Лабатом у Коларчевој задужбини.

Педагошким радом почиње да се бави 1987. године у Београду. Ради у
музичким школама „Петар Коњовић” – Београд, „Даворин Јенко” – Београд,
Политехничка академија – Нови Београд, „Петар Стојановић – Уб, где бива на-
грађен општинском наградом града Уба за резултате постигнуте у области пе-
дагогије.  У  досадашњој  педагошкој  каријери  његови  ученици  добитници  су
многобројних републичких и других награда у земљи и иностранству. Учествује
у раду републичког и других жирија флаутских такмичења. 2012, 2013, 2014,
2015. добитник је награде Фемус Суботица The best pedagogue of flute. За изу-
зетне педагошке резултате 2014. награђен је од стране Удружења музичких и
балетских педагога Србије . 

Организатор је летњих и зимских школа флауте.
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Александра Хорват– Србија
Рођена је  1977.  године у Зрењанину,  где је

завршила нижу и средњу Музичку школу. 
Академију  уметности  је  завршила  у  Новом

Саду, у класи професора Мариана Егића. 
У току школовања учествовала је на фестива-

лима и такмичењима. Учесник је  и многобројних
мајсторских курсева, у земљи и иностранству (Irena
Grafenauer,  Sophie  Cherrier,  Felix  Renggli,  János
Bálint, Christine Gangelhoff и др.)

Остварила је велик број концерата, солистич-
ких и као члан триа и квартета флаута. Од 1998.
године, члан је КУД-а Железничар у оквиру кога,
са Ансамблом Вила, путује по свету и представља
изворну и традиционалну музику са наших просто-

ра. 
Као професор флауте и камерне музике од 2000. године ради у Музичкој

школи „Исидор Бајић” у Новом Саду. Њени ученици учествују на такмичењима
у земљи и иностранству и остварују значајне резултате. 

2015. године оснива Ансамбл флаута „Shimmering flutes”, који чине бив-
ши и садашњи ученици. Основна идеја ансамбла је љубав према флаути и ка-
мерном музицирању. Репертоар ансамбла је широк и усмерен је на популари-
зацију класичне музике, као и на класичну обраду evergreen и популарне музи-
ке. 

2016. године добија награду за најуспешнијег педагога за флауту на Ме-
ђународном Lady Wind Фестивалу у Панчеву. 

2017. године на Интернационалном Музичком Фестивалу ФЕМУС у Субо-
тици добија награду за најуспешнијег педагога за инструмент флаута. 

2020. године на 22. Међународним Сусретима Флаутиста „Тахир Кулено-
вић” у Ваљеву, где је наступило 153 флаутиста из класа 48 педагога, добија
награду за најбољег педагога. 
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Слободанка Васиљевић Љујић – Србија
Слободанка Васиљевић Љујић рођена је 1979.

године у Ваљеву. Основну и средњу Музичку школу
„Живорад Грбић” завршила је у класи проф.Мио-
мира Симоновића и проф. Тахира Куленовића,  а
упоредо  је  завршила и  Ваљевску  гимназију.  Фа-
култет  Музичке  Уметности  у  Београду  уписала  је
1998/99. године у класи проф. Тахира Куленови-
ћа.  ФМУ у Београду завршила је  2003. године у
класи  проф.  Љубише  Јовановића  са  просечном
оценом 9,47. 

Током свог школовања учествовала је на так-
мичењима и освајала бројне награде. Усавршава-

ла се на семинарима код познатих флаутиста: Patrick Gallois, Emmanuel Pahud,
Janos Balint, Љубиша Јовановић, Миомир Симоновић. Била је члан ансамбла
хор флаута „Syrinx” при Народном позоришту у Београду. 

Од 2000. до 2008. године ради у МШ „Марко Тајчевић” у Лазаревцу, а у
том периоду годину дана ради и као хонорарни сарадник у  МШ „Војислав
Лале Стефановић” у Ужицу. Од 2008. године ради као професор флауте у МШ
„Живорад Грбић” у Ваљеву. Као резултат успешног педагошког рада, њени уче-
ници су освајали и данас освајају бројне награде на Републичким и међуна-
родним такмичењима.

Ксенија Мијатовић Кором – Србија
Рођена је 1982. године у Сомбору, где је и за-

вршила Основну музичку школу „Петар Коњовић” у
класи  Анице  Сокола.  Године  1997.  уписала  је
средњу  музичку  школу  „Исидор  Бајић”  у  Новом
Саду у класи Александра Ђурића. Између 1995. и
2001. године, учествовала је на многим такмиче-
њима,  са запаженим резултатима:  III  награда на
такмичењу „Петар Коњовић” (Београд), Специјална
награда на Републичком такмичењу (Београд),  III
награда  на  Међународном  такмичењу  камерних
састава (Балашиђармат – Мађарска), као и низ пр-
вих награда на разним фестивалима у држави. Та-
кође  је  добитник  повеље  „Новосадски  анђели”  и
награде  Покрајинског  секретаријата  за  културу.
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Свирала је у великом броју камерних састава, са којима је такође постигла из-
узетан успех. Као солиста наступила је са средњошколским симфонијским ор-
кестром поводом прославе деведесетогодишњице школе „Исидор Бајић”.

Године 2001. уписала је Академију уметности у Новом Саду, у класи Лау-
ре Леваи-Аксин. И током студија остаје активан извођач, те наставља да ниже
награде на такмичењима. Најзначајније признање представља I награда (100
бодова) на међународном такмичењу младих музичара у Охриду, „Охридски
бисери”.  Као концертни  извођач наступа  у  Сомбору,  Новом Саду,  Београду,
Сремској  Митровици,  Бачкој  Паланци… У оквиру  традиционалних  пројеката
Академије уметности, наступила је као солиста уз пратњу Симфонијског орке-
стра Академије уметности. Снимала је за РТВ Нови Сад. Свирала је и у великом
броју камерних састава, од којих се издвајају дувачки квинтет „Квартет” и трио
„Позитив”. Као члан ових ансамбала освојила је низ I награда, од којих се из-
дваја  I  награда  са  триом „Позитив”  на  Међународном такмичењу  „Citta  di
Padova” 2004. године, где су били веома запажени и добили прилику да свира-
ју целовечерњи концерт 2005. године у Падови.

Године 2007. је добила сертификат „Associated Board of Royal Scools of
Music” за инструктора флауте за Југоисточну Европу. Положила је испит из ка-
мерне музике (Advanced Level) који организује Associated Board of Royal Scools
of Music (Велика Британија).

Похађала је мајсторске курсеве код Михаела Мартина Кофлера (Аустри-
ја),  Софи  Шерије  (Француска),  Јаноша  Балинта  (Мађарска),  Ицеша  Гергеља
(Мађарска), Бориса Превишића (Швајцарска), као и мајсторски курс из камерне
музике код професора Норберта Гирлингера (Аустрија) и Боштјана Липовшека
(Словенија).

Тренутно ради као професор флауте, камерне музике и читања с листа у
Музичкој школи „Исидор Бајић” у Новом Саду. Њени ученици су освојили пре-
ко 60 првих награда на међународним, домаћим и Републичком такмичењу.
Такође, су веома запажени наступи камерних састава на концертима у Норичу
(Енглеска) 2008. и 2010. године, у Велењу (Словенија) 2011. године и Теми-
швару (Румунија)  2014. године. Ради као генерални секретар Међународног
такмичења „Антон Еберст”.  Са колегиницом Вероником Антуновић Марић је
основала Фестивал камерне музике у Новом Саду.

Била је члан је оркестра опере Српског народног позоришта у Новом Саду
(пиколо флаута) од 2010. до 2012. године. Члан је Војвођанског симфонијског
оркестра, оркестра „Орфелин” (соло флаутиста), трија Нови Сад (флаута, обоа,
клавир) и Новосадског дувачког квинтета.

Тренутно је студент докторских студија из камерне музике на Факултету
музичке уметности у Београду, у класи Игора Лазића.
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Зорана Матић – Србија
Зорана Матић је своје основно музичко обра-

зовање започела у Музичкој школи „Петар Стојано-
вић” на Убу у класи професора Александра Бур-
керта, а завршила у Музичкој школи „Живорад Гр-
бић”  у  Ваљеву,  где  завршава  и  Средњу  Музичку
школу. У току школовања проглашена је за најбо-
љег  ученика  инструменталног  одсека.  Академске
студије  уписује  на Академији уметности у  Новом
Саду  у  класи  професорке  Лауре  Леваи  Аксин,  а
Мастер  студије  завршава  на  Факултету  Музичке
уметности у Београду у класи професора Миомира
Симоновића. 

Добитница је  преко 90 првих награда у зе-
мљи и иностранству, а неке од њих су 10 освојених

првих награда и Лауреата на Међународним сусретима флаутиста „Тахир Ку-
леновић” , прва награда на World Music Competition „Premio citta di Padova”
(Италија), прве награде на Међународном такмичењу „Даворин Јенко”, на Ме-
ђународном такмичењу „Фемус”, „Охридски бисери” (Македонија) и многе дру-
ге. Похађала је многобројне masterclass-ове као и разне семинаре и самим тим
имала привилегију да ради са еминентним професорима као што су Матеј Зу-
пан, Emily Beynon, Mario Caroli, Janos Balint, Luisa Sello, Дејан Гаврић, Миомир
Симоновић, Љубиша Јовановић, Лаура Леваи Аксин. 

Као професорка флауте ради у Музичкој школи „Петар Стојановић” на
Убу, где је награђена општинском наградом града Уба за педагошке резултате,
и у Музичкој школи „Живорад Грбић” у Ваљеву. Добитница је награде „Најбо-
љи педагог” на такмичњу „Тахир Куленовић” и награде за педагошки успех на
такмичењу „Звуци флауте”. У камерном саставу, дуо „Анима”, је са колегини-
цом Андријаном Божић (клавир) и активно наступају на многим концертима, а
2019. године су проглашене Лауреатом Смотре српског стваралаштва. Њени
ученици освајају велики број награда, а педагогију сматра својим животним
позивом, и великом љубављу према деци и музици.

Секретар жиријаСекретар жирија

Мина Чкојић
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Распоред жирирањаРаспоред жирирања
2233. Међународних сусрета флаутиста. Међународних сусрета флаутиста

ПЕТАК, 14. мај 2021. године
Солисти основне музичке школе

СУБОТА, 15. мај 2021. године
Солисти и камерни ансамбли средње музичке школе

НЕДЕЉА, 16. мај 2021. године
Солисти музичке академије

Објављивање резултатаОбјављивање резултата
2233. Међународних сусрета флаутиста. Међународних сусрета флаутиста

ПОНЕДЕЉАК, 17. мај 2021. године
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ПРОГРАМПРОГРАМ

ПЕТАКПЕТАК, , 1414. . мајмај 202 20211. године. године

Први разред основне музичке школеПрви разред основне музичке школе

1. Белова Ксенија 4. 11. 2010.
„Анушка” – Чешка народна песма
„Игра” – A. Гедике

педагог: Маријана Јосиповић - Мирковић
корепетитор: Лена Павловић
школа: ОМШ „Јосип Славенски” – Нови Сад (Србија)

2. Вељковић Луна 11. 4. 2013.
„Празнична песма” – М. Шмиц
„Флаута сања” – Б. Пуцихар

педагог: Тања Лабовић
корепетитор: Бојан Вељковић
школа: ОМШ „Миленко Живковић” – Параћин (Србија)

3. Гачић Кристина 1. 1. 2012.
„Дедин сат” – Х. К. Ворк
„Малена полка” – Д. Кабалевски

педагог: Радица Ђедовић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

4. Драча Миа 10. 4. 2011.
„Сибирски галоп” – П. Веџвуд
„Празнична песма” – М. Шмиц

педагог: Биљана Дедић
корепетитор: Николета Стругар
школа: ЈУ ШОМО „Петар II Петровић – Његош” – Бар (Црна Гора)
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5. Зекић Наташа 16. 4. 2010.
„Празнична песма” – М. Шмиц
„Морнарски плес” – Низоземска

педагог: Данијела Аврамовић
корепетитор: Тамара Лазић
школа: ЈУ ОМШ „Војин Комадина” – Зворник (Босна и Херцеговина)

6. Јеремић Мартина 19. 10. 2012.
„Арија” – Х. Персл
„Ветар” – М. Мауер

педагог: Ема Мирчетић
корепетитор: Стеван Врца
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)

7. Лукић Магдалена 10. 2. 2012.
„Алегрето” – С. Сузуки
„Малена полка” – Д. Кабалевски

педагог: Зорана Матић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

8. Миленковић Миња 10. 1. 2013.
„Алегрето” – С. Сузуки
„Малена полка” – Д. Кабалевски

педагог: Зорана Матић
корепетитор: Андријана Божић
школа: ШОМО „Петар Стојановић” – Уб (Србија)

9. Перишић Лена 17. 7. 2011.
„Шкотски плес” – П. И. Чајковски
„Петрушка” – Ј. Брамс

педагог: Данијела Аврамовић
корепетитор: Ђорђе Тошић
школа: ОМШ „Вук Караџић" – Лозница (Србија)

10. Стојановић Дуња 14. 6. 2012.
„Алегрето” – В. А. Моцарт
„Малена полка” – Д. Кабалевски

педагог: Радица Ђедовић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)
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11. Фаркаш Љубица 8. 4. 2011.
„Хоровод” – Н. Бакланова
„Папагенови звончићи” – В. А. Моцарт

педагог: Тијана Јовев
корепетитор: Катарина Фаркаш
школа: ОМШ „Невена Поповић” – Гроцка (Србија)

12. Шиљковић Теодора 15. 8. 2012.
„Алегрето” – В. А. Моцарт
„Малена полка” – Д. Кабалевски

педагог: Радица Ђедовић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

Други разред основне музичке школеДруги разред основне музичке школе

1. Борбељ Катарина 22. 1. 2011.
„La foire (Musette) On the fairground” – J. Johow
„Шпански плес бр. 1, оп. 12” – М. Мошковски

педагог: Ивана Бандић
корепетитор: Лена Павловић
школа: ОМШ „Јосип Славенски” – Нови Сад (Србија)

2. Буњевчев Софија 9. 11. 2010.
„Хоровод” – Н. Бакланова
„Валцер” – Ј. Ц. Дијо / Г. Мунијер

педагог: Александра Хорват
корепетитор: Споменка Исаков
школа: МШ „Исидор Бајић” – Нови Сад (Србија)

3. Вонасек Миа 23. 3. 2011.
„Носталгија” – Ј. Должиков
„Прелудијум и Игра” – Р. Каин

педагог: Биљана Прица
корепетитор: Мирјана Васић
школа: МШ „Михаило Вукдраговић” – Шабац (Србија)
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4. Вулић Сара 6. 10. 2010.
„Тик-так на влак” – Б. Пуцихар
„Рано јутро” – А. Перишон

педагог: Јелена Шаренац
корепетитор: Јасмина Крстић
школа: МШ „Станислав Бинички” – Београд (Србија)

5. Дачевић Горјана 19. 1. 2011.
„Шаљиви моменат” – Е. Кронке
„Срећни дом” – В. Поп

педагог: Јелена Крмпотић - Борбељ
корепетитор: Лена Павловић
школа: ОМШ „Јосип Славенски” – Нови Сад (Србија)

6. Ђурђевић Дуња 27. 10. 2010.
„Препелица - белоруска народна песма” – С. Полонского
„Тик так на влак” – Б. Пуцихар

педагог: Радица Ђедовић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

7. Жугић Лидија 10. 5. 2010.
„Дедин сат” – Х. К. Ворк
„Арија” – Х. Персл

педагог: Радица Ђедовић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

8. Јовановић  Кристина 31. 10. 2010.
„Сибирски галоп” – П. Веџвуд
„Тик так на влак” – Б. Пуцихар

педагог: Зорана Матић
корепетитор: Андријана Божић
школа: ШОМО „Петар Стојановић” – Уб (Србија)

9. Радовановић Катарина 16. 3. 2009.
„Хоровод” – Н. Бакланова
„Пипова звона” – М. Кесик

педагог: Зорана Матић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)
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10. Кудриавтсева Елизавета 10. 7. 2010.
„Сибирски галоп” – П. Веџвуд
„Сева са бициклом” – Т. Кулиев

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Ана Кошар
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)

11. Мијаиловић Дуња 24. 5. 2011.
„Сонатна тема” – В. А. Моцарт
„Белоруска народна песма” – С. Полонского

педагог: Радица Ђедовић
корепетитор: Миљана Јовановић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

12. Мијаиловић Елена 27. 12. 2010.
„Рано јутро” – А. Перишон
„Пипова звона” – М. Кесик

педагог: Миња Марчетић
корепетитор: Милош Спасић
школа: ОМШ „Невена Поповић” – Гроцка (Србија)

13. Мићуновић Милица 12. 3. 2010.
„Балада за Ерика” – Х. Хамонд
„Скерцино” – Ј. Чичков

педагог: Александра Хорват
корепетитор: Споменка Исаков
школа: МШ „Исидор Бајић” – Нови Сад (Србија)

14. Мишић Теодора 22. 4. 2010.
„Успаванка” – И. Шчек
„Шкотски плес” – Л. в. Бетовен

педагог: Радица Ђедовић
корепетитор: Миљана Јовановић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

15. Ногић Нађа 28. 1. 2012.
„Шаљиви моменат” – Е. Кронке
„Змај” – Б. Пуцихар

педагог: Биљана Димитријевић
корепетитор: Срђан Ђорђевић
школа: ОМШ „Владимир Ђорђевић” – Алексинац (Србија)
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16. Стојић Лана 13. 10. 2011.
„Гавота” – Ф. Госек
„Хоровод” – Н. Бакланова

педагог: Душица Голубовић
корепетитор: Сања Радуловић
школа: ШОМО „Стеван Христић” – Бачка Паланка (Србија)

17. Џодић Лена 10. 8. 2010.
„Бертијев блуз” – П. Харт
„Гавота” – Шпилдозен

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Радмила Динић
школа: ОМШ „Владимир Ђорђевић” – Београд (Србија)

18. Шекуларац Емилија 12. 7. 2009.
„Ерика на игралишту” – Б. Пуцихар
„Шумско цвеће” – В. Поп

педагог: Данијела Аврамовић
корепетитор: Ђорђе Тошић
школа: ОМШ „Вук Караџић" – Лозница (Србија)

Трећи разред основне музичке школеТрећи разред основне музичке школе

1. Богдановић Ива 18. 4. 2010.
„Шумско цвеће” – В.Поп
„Гопак” – А. Дворжак

педагог: Тијана Јовев
корепетитор: Милош Аџић
школа: ОМШ „Невена Поповић” – Гроцка (Србија)

2. Видаковић Катарина 28. 7. 2009.
„Гопак” – М. Мусоргски
„Шпанска серенада” – В. Поп

педагог: Данијела Аврамовић
корепетитор: Тамара Лазић
школа: ЈУ ОМШ „Војин Комадина” – Зворник (Босна и Херцеговина)
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3. Вујанић  Ива 28. 11. 2010.
„Диверзије на Паганинијеву тему” – П. Мартин
„Реченица” – А. Карастојанов

педагог: -
корепетитор: Ђорђе Филиповић
школа: МШ „Михаило Вукдраговић” – Шабац (Србија)

4. Вуковић Нина 24. 9. 2009.
„Шпански плес” – В. Поп
„Скерцино” – Ј. Чичков

педагог: Ивана Ђорђевић
корепетитор: Милица Јосић
школа: ОМШ „Филип Вишњић” – Шид (Србија)

5. Гавриловић Андреа 29. 10. 2009.
„Плес лисица” – Л. Вајнер
„Шпански плес” – В. Поп

педагог: Слободанка Васиљевић Љујић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

6. Делибос Нађа 22. 7. 2009.
„Шпанска серенада” – В. Поп
„Галски рондо” – Х. Шредер

педагог: Александра Хорват
корепетитор: Споменка Исаков
школа: МШ „Исидор Бајић” – Нови Сад (Србија)

7. Ђукановић Лазар 4. 9. 2009.
„Плес лисица” – Л. Вајнер
„Морски лист и јегуља” – К. Каулс

педагог: Данијела Аврамовић
корепетитор: Ђорђе Тошић
школа: ОМШ „Вук Караџић" – Лозница (Србија)

8. Ђуричић Анастасиа 17. 9. 2009.
„Цигански каприс” – Р. Вебер
„Прелид и Игра” – Р. Каин

педагог: Радица Ђедовић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)
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9. Ђуровић Искра 17. 7. 2009.
„Дудова колиба” – Л. Вебер
„Скерцино” – Ј. Чичков

педагог: Слободанка Васиљевић Љујић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

10. Живковић Снежана 26. 10. 2010.
„Сибирски галоп” – П. Веџвуд
„Празнична песма” – М. Шмиц

педагог: Јулијана Јанковић
корепетитор: Милена Мина Благојевић
школа: ШОСМО „Стеван Мокрањац” – Пожаревац (Србија)

11. Зуровац Олга 21. 6. 2010.
„Шпански валцер” – Е. Келер
„Арија” – В. А. Моцарт

педагог: Биљана Димитријевић
корепетитор: Срђан Ђорђевић
школа: ОМШ „Владимир Ђорђевић” – Алексинац (Србија)

12. Ивовић Јања 14. 4. 2010.
„Скерцино” – Ј. Чичков
„Химна вечерњој звезди” – В. Поп

педагог: Марија Романић
корепетитор: 
школа: ОМШ „Теодор Тоша Андрејевић” – Рума (Србија)

13. Јовић Михајло 23. 8. 2010.
„Реченица” – А. Карастојанов
„Скерцо” – М. Јеличанин

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Радмила Динић
школа: ОМШ „Владимир Ђорђевић” – Београд (Србија)

14. Кончаревић Вида 24. 12. 2010.
„Италијанска полка” – С. Рахмањинов
„Цигански каприс” – Р. Вебер

педагог: Владислав Стајевић
корепетитор: Лидија Толди
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)
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15. Лукић Исидора 8. 5. 2009.
„Ларго” – А. Вивалди
„Флаута се игра” – Б. Пуцихар

педагог: Зорана Матић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

16. Љујић Тара 4. 7. 2010.
„Реченица” – А. Карастојанов
„Арија и Игра” – Х. Берлиоз

педагог: Слободанка Васиљевић Љујић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

17. Оршолић Ленка 10. 9. 2009.
„Реченица” – А. Карастојанов
„Флаута плеше” – Б. Пуцихар

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Радмила Динић
школа: ОМШ „Владимир Ђорђевић” – Београд (Србија)

18. Оршолић Маша 10. 9. 2009.
„Вивалди” – Ж. Мунијер
„Дудова колиба” – Л. Вебер

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Радмила Динић
школа: ОМШ „Владимир Ђорђевић” – Београд (Србија)

19. Радаковић Срђа 25. 2. 2010.
„Шпански плес” – В. Поп
„Вивалди” – Ж. Муниер

педагог: Ема Мирчетић
корепетитор: Стеван Врца
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)

20. Радојичић Тара 14. 10. 2010.
„Змај” – Б. Пуцихар
„Флаута се игра” – Б. Пуцихар

педагог: Зорана Матић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)
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21. Реџић Петра 10. 2. 2010.
„Пасторала” – С. Шаминад
„Пјероова игра” – Е. Келер

педагог: Јелена Крмпотић - Борбељ
корепетитор: Лена Павловић
школа: ОМШ „Јосип Славенски” – Нови Сад (Србија)

22. Салаћанин Јулијана 12. 10. 2009.
„Делфин” – Б. Пуцихар
„Игра” – Б. Главина

педагог: Тијана Крстић
корепетитор: Лидија Толди
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)

23. Стокић Ива 26. 1. 2010.
„Пасторала” – С. Шаминад
„На игралишту са Ериком” – Б. Пуцихар

педагог: Ема Мирчетић
корепетитор: Стеван Врца
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)

24. Стошић Маша 10. 9. 2010.
„Дудова колиба” – Л. Вебер
„Хоботнице” – К. Каулс

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Лидија Толди
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)

25. Шкрињар Магдалена 12. 12. 2011.
„Прелудијум и Игра” – Р. Каин
„Сибирски галоп” – П. Веџвуд

педагог: Јулијана Јанковић
корепетитор: Милена Мина Благојевић
школа: ШОСМО „Стеван Мокрањац” – Пожаревац (Србија)
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Четврти разред основне музичке школеЧетврти разред основне музичке школе

1. Аливојводић Ивона 14. 5. 2009.
„Реченица” – А. Карастојанов
„Минијатура” – Хелмер - Рајнер

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Лидија Толди
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)

2. Гаварић Милан 23. 9. 2008.
„Цигански каприс” – Р. Вебер
„Шпански валцер” – Е. Келер

педагог: Јелена Борош
корепетитор: Лена Павловић
школа: ОМШ „Јосип Славенски” – Нови Сад (Србија)

3. Еленева Софија 30. 11. 2009.
„Мазурка” – В. Поп
„Con Te Partiro” – Ф. Сартори

педагог: Тамара Стијеповић
корепетитор: Милица Продановић
школа: ЈУ ШОМО „Петар II Петровић – Његош” – Бар (Црна Гора)

4. Јовановић Елеонора 13. 11. 2009.
„Гопак” – М. Мусоргски
„Шпански плес” – В. Поп

педагог: Ђорђе Маринковић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

5. Каран Ксенија 4. 8. 2009.
„Шпанска серенада” – В. Поп
„Менует” – Ј. С. Бах

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Ана Кокир
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)
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6. Костић Ана 17. 7. 2008.
„Гавота” – Е. Келер
„Скерцо” – М. Јеличанин

педагог: Јелена Шаренац
корепетитор: Јасмина Крстић
школа: МШ „Станислав Бинички” – Београд (Србија)

7. Мијатовић Елена 15. 3. 2008.
„Мала фантазија „Карневал у Венецији”” – Ж. Демерсман
„Мали бели магарац” – Ж. Ибер

педагог: Ана Највирт
корепетитор: Невена Бајић
школа: ОМШ „Филип Вишњић” – Шид (Србија)

8. Миладиновић Милица 10. 6. 2008.
„Прелудијум и Игра” – П. Пруст
„Вивалди” – Мунијер

педагог: Јулијана Јанковић
корепетитор: Милена Мина Благојевић
школа: ШОСМО „Стеван Мокрањац” – Пожаревац (Србија)

9. Миловић Милица 31. 10. 2010.
„Прелудијум и Игра” – П. Пруст
„Мали бели магарац” – Ж. Ибер

педагог: Слободанка Васиљевић Љујић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

10. Нешковић Милица 12. 9. 2009.
„Гопак” – М. Мусоргски
„Шпански плес” – В. Поп

педагог: Ђорђе Маринковић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

11. Пантелић Гала 9. 1. 2010.
„Капричо” – В. Поп
„Цигански каприс” – Р. Вебер

педагог: Ема Мирчетић
корепетитор: Стеван Врца
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)
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12. Папић Софија 15. 10. 2009.
„Гопак” – М. Мусоргски
„Андалузија” – Е. Песар

педагог: Јелена Шаренац
корепетитор: Јасмина Крстић
школа: МШ „Станислав Бинички” – Београд (Србија)

13. Стефановић Уна 2. 10. 2008.
„Тамбурин” – Ф. Госек
„Скерцо” – М. Јеличанин

педагог: Слободанка Васиљевић Љујић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

14. Стојановић  Тара 1. 11. 2008.
„Сарабанда” – Л. Мојс
„Песма без речи” – В. Поп

педагог: Ана Највирт
корепетитор: Невена Бајић
школа: ОМШ „Филип Вишњић” – Шид (Србија)

15. Трипковић Нина 26. 2. 2009.
„Шпански плес” – В. Поп
„Гопак” – М. Мусоргски

педагог: Слободанка Васиљевић Љујић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

16. Цицварић Уна 28. 12. 2008.
„Арија” – Е. Боца
„Флаута на путовању” – Б. Пуцихар

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Радмила Динић
школа: ОМШ „Владимир Ђорђевић” – Београд (Србија)

17. Црњански  Константин 14. 8. 2008.
„Руска циганска песма” – В. Поп
„Диверзије на Паганинијеву тему” – П. Мартин

педагог: Маријана Јосиповић - Мирковић
корепетитор: Лена Павловић
школа: ОМШ „Јосип Славенски” – Нови Сад (Србија)
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Пети разред основне музичке школеПети разред основне музичке школе

1. Бошковић Ива 26. 10. 2007.
„Соната у де-молу (I и II став)” – Б. Марчело
„Мали концерт” – В. Поп

педагог: Слободанка Васиљевић Љујић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

2. Васић Јана 4. 4. 2007.
„Соната у де-молу (I и II став)” – Б. Марчело
„Бисер севера” – Е. Келер

педагог: Маријана Јосиповић - Мирковић
корепетитор: Лена Павловић
школа: ОМШ „Јосип Славенски” – Нови Сад (Србија)

3. Даников Милица 16. 1. 2008.
„Три минијатуре” – Г. Синисало
„Валцер” – А. Хачатурјан

педагог: Бранислава Рајачић
корепетитор: Јелена Нинковић
школа: МШ „Јосиф Маринковић” – Зрењанин (Србија)

4. Добричић Лидија 21. 4. 2007.
„Соната у еф-дуру” – Г. Ф. Телеман
„Диверзије за Паганинијеву тему” – П. Мартин

педагог: Сања Марић
корепетитор: Милош Аџић
школа: ОМШ „Невена Поповић” – Гроцка (Србија)

5. Забијако Светлана 8. 10. 2007.
„Котилон” – Г. Сенал
„Руски цигански плес” – В. Поп

педагог: Сузана Башевић Пепђоновић
корепетитор: Јелена Добрковић
школа: ЈУ ШОМО „Петар II Петровић – Његош” – Бар (Црна Гора)
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6. Карадаревић Анастасија 27. 8. 2007.
„Античка свита, I став” – Џ. Рутер
„Италијанска полка” – С. Рахмањинов

педагог: Слободанка Васиљевић Љујић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

7. Панић Ирена 5. 11. 2007.
„Арија” – Е. Боца
„Реченица” – А. Карастојанов

педагог: Јелена Влаовић
корепетитор: Александар Цундра
школа: МШ „Петар Кранчевић” – Сремска Митровица (Србија)

8. Петронијевић Исидора 21. 4. 2007.
„Соната у eф-дуру” – Г. Ф. Телеман
„Реченица” – А. Карастојанов

педагог: Тијана Јовев
корепетитор: Милош Аџић
школа: ОМШ „Невена Поповић” – Гроцка (Србија)

9. Петровић Татјана 11. 4. 2008.
„Скерцино” – Ј. Андерсен
„Тамбурин” – Ф. Госек

педагог: Слободанка Васиљевић Љујић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

10. Познић Милица 11. 1. 2008.
„Руски сувенир” – Е. Келер
„Соната у ге-молу (I и II став)” – Г. Ф. Хендл

педагог: Марија Романић
корепетитор: Лука Јовановић
школа: ОМШ „Теодор Тоша Андрејевић” – Рума (Србија)

11. Савић Невена 1. 3. 2007.
„Три минијатуре” – Г. Синисало
„Соната у еф-дуру, I став” – Г. Ф. Телеман

педагог: Јелена Шаренац
корепетитор: Јасмина Крстић
школа: МШ „Станислав Бинички” – Београд (Србија)
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12. Тодоровић Ђурђија 27. 12. 2007.
„Соната „Il Pastor Fido”, бр. 6, оп. 13 (I и II став)” – А. Вивалди / Н. Шеде-

вил
„Диверзије на Паганинијеву тему” – П. Мартин

педагог: Јелена Бранковић
корепетитор: Бојан Вељковић
школа: ОМШ „Миленко Живковић” – Параћин (Србија)

13. Топаловић Лена 13. 5. 2007.
„Античка свита, II став” – Џ. Рутер
„Тамбурин” – Ф. Госек

педагог: Слободанка Васиљевић Љујић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

14. Romanova Mariia 23. 6. 2009.
„Елегија” – Ј. Должиков
„Гавота” – Ф. Госек

педагог: Борис Никчевић
корепетитор: 
школа: ЈУ УШМБ „Васа Павић” – Подгорица (Црна Гора)

Шести разред основне музичке школеШести разред основне музичке школе

1. Вулета Оливера 6. 9. 2006.
„Концерт у ге-дуру, I став” – К. Штамиц
„Кончертино” – С. Шаминад

педагог: Александра Хорват
корепетитор: Споменка Исаков
школа: МШ „Исидор Бајић” – Нови Сад (Србија)

2. Ђуровић Марија 21. 2. 2006.
„Сицилијанска мелодија” – С. Бертолами
„Валцер” – Б. Годар

педагог: Маријана Јосиповић - Мирковић
корепетитор: Лена Павловић
школа: ОМШ „Јосип Славенски” – Нови Сад (Србија)
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3. Козлина Исидора 4. 5. 2006.
„Соната бр. 1, I став” – Б. Мартину
„Скерцо” – М. Штаткић

педагог: Татјана Миљковић
корепетитор: Александар Цундра
школа: МШ „Петар Кранчевић” – Сремска Митровица (Србија)

4. Нађпал Жофија 14. 10. 2006.
„Соната у ге-дуру (I и II став)” – Г. Ф. Телеман
„Галоп” – В. Поп

педагог: Маријана Јосиповић - Мирковић
корепетитор: Филип Милисављевић
школа: Музички центар „Орфеј” – Нови Сад (Србија)

5. Његован Маја 20. 2. 2007.
„Соната у ге- дуру, оп.1, бр. 5 (I и II став)” – Г. Ф. Хендл
„Галоп” – В. Поп

педагог: Маријана Јосиповић - Мирковић
корепетитор: Лена Павловић
школа: ОМШ „Јосип Славенски” – Нови Сад (Србија)

6. Павловић Калина 28. 6. 2007.
„Соната у а-молу” – Г. Ф. Хендл
„Рондино” – Л. Фејгин

педагог: Јелена Шаренац
корепетитор: Јасмина Крстић
школа: МШ „Станислав Бинички” – Београд (Србија)
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СУБОТАСУБОТА, , 1515. . мајмај 202 20211. године. године

Први разред средње музичке школеПрви разред средње музичке школе

1. Петровић Василија 12. 10. 2005.
„Соната у а-молу, (I и II став)” – Г. Ф. Хендл
„A la Kasbah” – А. Жорж

педагог: Александра Хорват
корепетитор: Споменка Исаков
школа: МШ „Исидор Бајић” – Нови Сад (Србија)

Други разред средње музичке школеДруги разред средње музичке школе

1. Благојевић Јована 7. 10. 2004.
„Кончертино” – С. Шаминад
„Концерт у де-дуру” – Ј. Хајдн - Ј. Хофман

педагог: Јулијана Јанковић
корепетитор: Милена Мина Благојевић
школа: ШОСМО „Стеван Мокрањац” – Пожаревац (Србија)

2. Војиновић Владимир 4. 8. 2004.
„Анданте и скерцо” – Л. Ган
„Концерт у де-дуру” – Л. Бокерини

педагог: Марина Ненадовић
корепетитор: Иван Миланов
школа: МШ „Јосиф Маринковић” – Београд (Србија)

3. Медић Елена 18. 6. 2004.
„Соната” – Ф. Пуланк
„Касуга” – М. Шинохара

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Лидија Толди
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)
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4. Пушкаревић Нађа 3. 12. 2004.
„Соната у е-молу, I и II став” – Г. Ф. Хендл
„Баркарола и Скерцо” – А. Касела

педагог: Ксенија Мијатовић Кором
корепетитор: Филип Милисављевић
школа: МШ „Исидор Бајић” – Нови Сад (Србија)

5. Радовић Теодора 12. 12. 2004.
„Соната у еф-молу, (I и II став)” – Г. Ф. Телеман
„Соната „Панова флаута”, I став” – Ж. Муке

педагог: Зорана Матић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

6. Сладојевић Катарина 7. 9. 2004.
„Соната у Це-дуру, I и II став” – Г. Ф. Хендл
„Мађарска пасторална фантазија” – Ф. Доплер

педагог: Ксенија Мијатовић Кором
корепетитор: Филип Милисављевић
школа: МШ „Исидор Бајић” – Нови Сад (Србија)

7. Степановић Кристина 1. 9. 2004.
„Хамбуршка соната” – К. Ф. Е. Бах
„Анданте и Скерцо” – Л. Ган

педагог: Слободанка Васиљевић Љујић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

8. Трехуб Милица 17. 6. 2004.
„Соната у це-дуру, I став” – В. А. Моцарт
„Свита из три дела: 2. Идила и 3. Валс, опус 116” – Б. Годард

педагог: Наташа Перазић Врзић
корепетитор: Марко Богдановић
школа: МШ „Станковић” – Београд (Србија)
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Трећи разред средње музичке школеТрећи разред средње музичке школе

1. Га даров Димит рй ъ 14. 6. 2006.
„Концерт у ге-дуру, бр. 4” – А. Вивалди
„Мађарска рапсодија” – В. Поп

педагог: Георги Спасов
корепетитор: Тат на Божкоя
школа: НУМСИ „Христина Морфова” – Стара Загора (Б лгариъ я)

2. Ђак Анђелија 3. 9. 2003.
„Танго фантазија” – Ј. Жаде / Т. Л. Кристиансен
„Хипнозис” – И. Кларк

педагог: Валентина Илић
корепетитор: Александра Гајић
школа: ШОСМО „Стеван Мокрањац” – Пожаревац (Србија)

3. Јовановић Маја 2. 11. 2004.
„Концерт у ге-дуру, I став” – К. Штамиц
„Кантабиле и престо” – Ж. Енеску

педагог: Ивана Поповић
корепетитор: Мирјана Пајевић
школа: МШ „Др Војислав Вучковић” – Београд (Србија)

4. Марковска Дина 17. 6. 2003.
„Соната у ге-молу (I и II став)” – Ј. С. Бах
„Варијације” – Ф. Шуберт

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Лидија Толди
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)

5. Михаиловић Софија 8. 6. 2004.
„Кончертино” – С. Шаминад
„Концерт у ге-дуру, I став” – К. Штамиц

педагог: Ивана Поповић
корепетитор: Мирјана Пајевић
школа: МШ „Др Војислав Вучковић” – Београд (Србија)
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6. Петровић Калина 5. 9. 2003.
„Романса” – К. Сен-Санс
„Концерт у ге-молу, I став” – Е. Келер

педагог: Зорана Матић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

Четврти разред средње музичке школеЧетврти разред средње музичке школе

1. Гвозденовић Андријана 21. 9. 2002.
„Концерт бр. 7 у е-молу” – Ф. Девиене
„Фантазија оп. 79” – Г. Форе

педагог: Оливера Пантелић
корепетитор: Милена Миљковић
школа: МШ „Стеван Христић” – Крушевац (Србија)

2. Горишек Андријана 22. 9. 2002.
„Анданте и Скерцо” – Л. Ган
„Концерт у ге-дуру, I став” – Ј. Ј. Кванц

педагог: Марија Митић
корепетитор: Петра Којовић
школа: Музичка школа Ниш – Ниш (Србија)

3. Обрадовић Марија 11. 9. 2006. (I р. СМШ)
„Соната Апасионата у фис-молу” – З. Карг-Елерт
„Концерт у е-молу, I став” – С. Меркаданте

педагог: Зорана Матић
корепетитор: Сања Кнежевић Гавриловић
школа: МШ „Живорад Грбић” – Ваљево (Србија)

4. Петковић Наташа 2. 1. 2003.
„Концерт у ге-дуру, I став” – Ј. Ј. Кванц
„Фантазија на тему из опере „Чаробни стрелац”” – П. Тафанел

педагог: Маријана Јосиповић - Мирковић
корепетитор: Филип Милисављевић
школа: МШ „Исидор Бајић” – Нови Сад (Србија)
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5. Пурић Милена 31. 10. 2002.
„Концерт бр. 7” – Ф. Девијен
„Кантабиле и престо” – Ж. Енеску

педагог: Милица Јевић
корепетитор: Растко Спасојчевић
школа: МШ „Јосип Славенски” – Београд (Србија)

6. Стојаковић Јана 7. 1. 2005. (II р. СМШ)
„Концерт” – М. Блаве
„Карневал у Венецији” – Ж. Демерсман

педагог: Александар Буркерт
корепетитор: Ана Кокир
школа: МШ „Коста Манојловић” – Земун (Србија)

Ансамбли Ансамбли средње музичкесредње музичке школе школе

1. Дуо флаута „Исидор Бајић”
Пушкаревић Нађа II р. СМШ 3. 12. 2004. 
Сладојевић Катарина II р. СМШ 7. 9. 2004. 
„Бриљантни дуо оп. 81, бр. 3, I став” – Ф. Кулау
„Кармен свита (I - La Garde Montante, II - Danse Boheme, III - Les 

Toreadors)” – Ж. Бизе
педагог: Ксенија Мијатовић Кором
школа: МШ „Исидор Бајић” – Нови Сад (Србија)

2. Трио „Да Капо”
Леш Даниел II р. СМШ 9. 5. 2004. 
Пушкаревић Нађа II р. СМШ 3. 12. 2004. 
Сладојевић Катарина II р. СМШ 7. 9. 2004. 
„Маја” – И. Кларк
„Анданте и Рондо” – Ф. Доплер

педагог: Ксенија Мијатовић Кором
школа: МШ „Исидор Бајић” – Нови Сад (Србија)
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НЕДЕЉАНЕДЕЉА, , 1616. . мајмај 202 20211. године. године

Прва година музичке академијеПрва година музичке академије

1. Валеева Резеда 30. 1. 2001.
„Соната у ге-молу” – Ј. С. Бах
„Алегро рустико” – С. Губајдулина

педагог: Љубиша Јовановић
корепетитор: Мери Бојић Радојчић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)

2. Љушкоска Кристина 5. 1. 2001.
„Фантазија” – Ф. Гобер
„Концерт у де-молу, I став” – В. Блодек

педагог: Страшо Темков
корепетитор: 
школа: Факултет за музичка уметност – Скопје (Северна Македонија)

3. Николић Петар 13. 7. 2001.
„Хамбуршка соната” – К. Ф. Е. Бах
„Фантазија за флауту и клавир ” – П. Гобер

педагог: Миомир Симоновић
корепетитор: Драгана Раић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)

4. Секулић Андрија 28. 8. 2001.
„Фантазија” – Ф. Гобер
„Соната за флауту” – Ф. Пуланк

педагог: Миомир Симоновић
корепетитор: Драгана Раић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)
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Друга година музичке академијеДруга година музичке академије

1. Беара Биљана 6. 10. 2000.
„Соната” – Ф. Пуланк
„Кантабиле и престо” – Ж. Енеску

педагог: Миомир Симоновић
корепетитор: Драгана Раић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)

2. Живковић Тамара 5. 6. 2000.
„Соната” – Ф. Пуланк
„Имаж” – Е. Боца

педагог: Љубиша Јовановић
корепетитор: Мери Бојић Радојчић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)

3. Мачужић Тијана 10. 8. 2000.
„Партита у а-молу ” – Ј. С. Бах
„Денсити 21.5” – Е. Варез

педагог: Љубиша Јовановић
корепетитор: 
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)

4. Мићић Аница 17. 2. 2003.
„Секвенца” – Л. Берио
„Соната за флауту и клавир” – Р. Мучински

педагог: Матеј Зупан
корепетитор: Матеја Хладник
школа: Академија за гласбо – Љубљана (Словенија)

5. Пантић Андријана 11. 6. 2001.
„Концерт за флауту бр. 2 у де-дуру, К. 314” – В. А. Моцарт
„Песма Линоа” – А. Жоливе

педагог: Лаура Леваи Аксин
корепетитор: Филип Милисављевић
школа: Академија уметности – Нови Сад (Србија)
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6. Fundelić Franziska Anne 27. 2. 2001.
„Сичилијана и Бурлеска” – А. Касела
„Концерт за флауту” – Ж. Ибер

педагог: Матеј Зупан
корепетитор: Матеја Хладник
школа: Академија за гласбо – Љубљана (Словенија)

Трећа година музичке академијеТрећа година музичке академије

1. Анђелковић Диса 11. 10. 2000.
„Концерт за флауту” – К. Рајнеке
„Кармен фантазија” – Ф. Борне

педагог: Миомир Симоновић
корепетитор: Драгана Раић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)

2. Димковска Ангела 8. 4. 1999.
„Соната” – Ф. Пуланк
„Ноктурно и Алегро скерцандо” – Ф. Гобер

педагог: Страшо Темков
корепетитор: 
школа: Факултет за музичка уметност – Скопје (Северна Македонија)

3. Миљковић Катарина 20. 8. 2000.
„Соната Апасионата у фис-молу” – З. Карг-Елерт
„Концерт у де-дуру” – В. А. Моцарт

педагог: Миомир Симоновић
корепетитор: Драгана Раић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)

4. Радоичић Страхиња 4. 3. 2000.
„Ј. С. Бах - Партита а-мол ” – Г. Ф. Телеман - Фантазија бр. 1
„П. Хиндемит - Осам комада за соло флауту” – Т. Такемицу - Ер

педагог: Љубиша Јовановић
корепетитор: 
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)
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Четврта година музичке академијеЧетврта година музичке академије

1. Јана иева Пандоркаќ 1. 1. 1999.
„Соната „Ундина”” – К. Рајнеке
„Конкурсни соло бр. 6, оп. 82” – Ж. Демерсман

педагог: Страшо Темков
корепетитор: 
школа: Факултет за музичка уметност – Скопје (Северна Македонија)

2. Јовановић Милица 8. 12. 1998.
„Соната „Ундина”” – К. Рајнеке
„Ер Валак” – Ф. Доплер

педагог: Љубиша Јовановић
корепетитор: Мери Бојић Радојчић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)

3. Каевска  Јана 25. 1. 1999.
„Соната за соло флауту у а-молу” – К. Ф. Е. Бах
„Сонатина” – Х. Дитије

педагог: Страшо Темков
корепетитор: 
школа: Факултет за музичка уметност – Скопје (Северна Македонија)

4. Крмпотић Доминика 21. 6. 1998.
„Каприс бр. 24” – Н. Паганини
„Соната за флауту” – Л. Либерман

педагог: Миомир Симоновић
корепетитор: Драгана Раић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)

5. Меденица Богдана 19. 1. 1999.
„Nel Cor Piu” – Т. Бем
„Соната за флауту и клавир” – Р. Мучински

педагог: Љубиша Јовановић
корепетитор: Мери Бојић Радојчић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)
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6. Николић Ана 26. 7. 1998.
„Концерт у А-дуру” – К. Ф. Е. Бах
„Кармен фантазија” – Ф. Борне

педагог: Љубиша Јовановић
корепетитор: Мери Бојић Радојчић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)

Музичке академије – мастер студијеМузичке академије – мастер студије

1. Николић Андреа 31. 10. 1998.
„Концерт за флауту” – Ж. Ибер
„Соната у ха-молу” – Ј. С. Бах

педагог: Миомир Симоновић
корепетитор: Драгана Раић
школа: Факултет музичке уметности – Београд (Србија)

2. Сесар Марта 3. 11. 1997.
„Фантазија бр. 3” – Г. Ф. Телеман
„Црни кос - О. Месијен” – Фантази соната оп. 17 - М. Мејер-Олберслебен

педагог: Матеј Зупан
корепетитор: Андреја Космач
школа: Академија за гласбо – Љубљана (Словенија)
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УЧЕСНИЦИУЧЕСНИЦИ

ШколеШколе

Србија
ОМШ „Владимир Ђорђевић” - Алексинац
ШОМО „Стеван Христић” - Бачка Паланка

МШ „Др Војислав Вучковић” - Београд
МШ „Јосип Славенски” - Београд

МШ „Јосиф Маринковић” - Београд
МШ „Станислав Бинички” - Београд

МШ „Станковић” - Београд
ОМШ „Владимир Ђорђевић” - Београд
Факултет музичке уметности - Београд

МШ „Живорад Грбић” - Ваљево
ОМШ „Невена Поповић” - Гроцка
МШ „Коста Манојловић” - Земун

МШ „Јосиф Маринковић” - Зрењанин
МШ „Стеван Христић” - Крушевац

ОМШ „Вук Караџић" - Лозница
Музичка школа Ниш - Ниш

Академија уметности - Нови Сад
Музички центар „Орфеј” - Нови Сад

МШ „Исидор Бајић” - Нови Сад
ОМШ „Јосип Славенски” - Нови Сад

ОМШ „Миленко Живковић” - Параћин
ШОСМО „Стеван Мокрањац” - Пожаревац
ОМШ „Теодор Тоша Андрејевић” - Рума

МШ „Петар Кранчевић” - Сремска Митро-
вица

ШОМО „Петар Стојановић” - Уб
МШ „Михаило Вукдраговић” - Шабац

ОМШ „Филип Вишњић” - Шид

Црна Гора
ЈУ ШОМО „Петар II Петровић – Његош” -

Бар
ЈУ УШМБ „Васа Павић” - Подгорица

Босна и Херцеговина
ЈУ ОМШ „Војин Комадина” - Зворник

Северна Македонија
Факултет за музичка уметност - Скопје

Словенија
Академија за гласбо - Љубљана

Бугарска
УМСИ „Христина Морфова” - Стара Загора

ПедагозиПедагози

Александар Буркерт
Александра Хорват

Ана Највирт
Биљана Дедић

Биљана Димитријевић
Биљана Прица

Борис Никчевић
Бранислава Рајачић
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Валентина Илић
Владислав Стајевић

Георги Спасов
Данијела Аврамовић
Душица Голубовић
Ђорђе Маринковић

Ема Мирчетић
Зорана Матић
Ивана Бандић

Ивана Ђорђевић
Ивана Поповић
Јелена Борош

Јелена Бранковић
Јелена Влаовић

Јелена Крмпотић - Борбељ
Јелена Шаренац

Јулијана Јанковић
Ксенија Мијатовић Кором

Лаура Леваи Аксин
Љубиша Јовановић

Марија Митић
Маријана Јосиповић - Мирковић

Марија Романић
Марина Ненадовић

Матеј Зупан
Милица Јевић

Миња Марчетић
Миомир Симоновић

Наташа Перазић Врзић
Оливера Пантелић
Радица Ђедовић

Сања Марић
Слободанка Васиљевић Љујић

Страшо Темков
Тамара Стијеповић

Тања Лабовић
Татјана Миљковић

Тијана Јовев
Тијана Крстић

КорепетиториКорепетитори

Александар Цундра
Александра Гајић

Ана Кокир
Ана Кошар

Андријана Божић
Бојан Вељковић
Драгана Раић
Ђорђе Тошић

Ђорђе Филиповић
Јасмина Крстић
Јелена Нинковић

Катарина Фаркаш
Лена Павловић
Лидија Толди

Лука Јовановић
Марко Богдановић

Мери Бојић Радојчић
Милена Миљковић

Милена Мина Благојевић
Милица Јосић

Милица Продановић
Милош Аџић

Милош Спасић
Миљана Јовановић

Мирјана Васић
Мирјана Пајевић

Невена Бајић
Николета Стругар

Петра Којовић
Радмила Динић

Растко Спасојчевић
Сања Кнежевић Гавриловић

Сања Радуловић
Споменка Исаков
Срђан Ђорђевић

Стеван Врца
Тамара Лазић
Тат на Божкоя

Филип Милисављевић
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ОРГАНИЗАТОРИОРГАНИЗАТОРИ

Министарство просвете, науке и технолошког развоја
✍  Немањина 24, 11000 Београд

  kabinet@mpn.gov.rs
  011 3616 489     www.mpn.gov.rs☎ 

Удружење музичких и балетских педагога Србије
✍  Џона Кенедија 7, 11080 Земун

  umbps@mts.rs
  011 319 3582     www.umbps.org.rs☎ 

Музичка школа „Живорад Грбић” – Ваљево
✍  Карађорђева 122, 14000 Ваљево

  muzika.valjevo@gmail.com
  ☎ 014 222 267      www.muzika.edu.rs
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ГЕНЕРАЛНИ ПОКРОВИТЕЉГЕНЕРАЛНИ ПОКРОВИТЕЉ

Град Ваљево
✍  Карађорђева 64, 14000 Ваљево

  info@valjevo.rs
  ☎ 014 294 900      www.valjevo.rs

ПРИЈАТЕЉИ СУСРЕТАПРИЈАТЕЉИ СУСРЕТА

породица
професора Тахира Куленовића
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